



“幸福邻里·文明兰州”邻居节启动

兰州市文明办联合甘肃新媒体集团·掌上兰州共同举办

本报讯(掌上兰州·兰州晨报 记者王夏菁)9月28日下午,“幸福邻里·文明兰州”2021年新时代文明实践邻居节活动启动仪式在张掖路步行街举行。兰州市“道德模范”“中国好人”“兰州好人”以及部分社区先进代表参加了启动仪式。

本次活动由兰州市文明办联合甘肃新媒体集团·掌上兰州共同举办,活动启动后将开展群众喜闻乐见、形式丰富多样的邻里活动,通过“幸福邻里·文明兰州”主题宣讲团进社区、“我为群众办实事”点亮微心愿活动、红色儿童剧《大豆谣》进社区等一系列不同形式、不同主题的活动,树立崇德向善好风尚,不断提高城市文明程度和市民文明素质,助力巩固提升全国文明城市创建成果,推动全市文明建设。

来自欣欣嘉园社区艺术团的演员和张掖路小学的学生们为观众带来了《祖国你好》《我和我的祖国》《大豆谣》等精彩的歌舞表演。甘肃省书协理事、兰州市书协副主席兼秘书长朗照玉与甘肃省毛体书法研究会会员、西北电影台历人物民间剪纸艺术家杨树珍为雁南街道天庆嘉园社区等先进集体与个人赠送书法与剪纸作品。

“让新邻里文化滋养现代城市文明,擦亮人民幸福底色。”启动仪式上,“幸福邻里·文明兰州”宣讲团代表“道德模范”鲁羿江宣读了“幸福邻里·文明兰州”主题倡议书。



记者 田海珠 摄影

活动现场。掌上兰州·兰州晨报

“幸福邻里·文明兰州”倡议书

广大市民朋友们:

邻里和睦是城市文明的象征,邻里互助是社会和谐的基础。为庆祝中国共产党成立100周年,深入推进“我为群众办实事”实践活动,进一步推动兰州市新时代文明实践活动向纵深发展,不断巩固提升兰州市文明创建成果,值此“幸福邻里·文明兰州”2021年新时代文明实践邻居节启动之际,我们向全市广大市民朋友发出倡议:

一、讲述邻里好故事,传播楼院好声音。让我们扎根城乡基层、立足社区楼院,积极参与寻找“最美邻居”,推荐身边好榜样,讲述

平凡邻里之间的“最美”故事,传递社会正能量和楼院好声音,引导广大居民关心邻里,关爱社区,关注家乡建设,以主人翁的使命感和责任感,投身到文明城市创建实践中去。

二、争做社区好邻居,树立文明好风尚。让我们主动加强邻里交流,增进邻里间的了解和信任,主动融入社区活动之中,大力弘扬“人人为我,我为人人”的良好风尚,争做邻里和睦的促进者、邻里互助的志愿者、邻里沟通的联络者、邻里关系的维护者、邻里联谊的参与者,凝聚城市精神,共筑美好生活。

三、共建幸福新邻里,提升兰州好形象。让我们以此次“邻居节”为契机,大力弘扬尊亲睦邻的中华优秀传统文化,积极践行社会主义核心价值观,促进形成以德为邻、与邻为善、互信互助的新型邻里关系,持续提升广大市民的思想觉悟、道德水准、文明素养和城市文明程度,让新邻里文化滋养现代城市文明,擦亮人民幸福底色。

兰州市文明办
甘肃新媒体集团
城关区新时代文明实践
中心办公室
2021年9月28日

兰州开通异地门诊
个人账户直结业务

本报讯(掌上兰州·兰州晨报 记者王思璇)9月28日记者从兰州市医保局获悉,兰州市参保城镇职工异地门诊就医可实现网上直结,在全省的统筹安排下,依托全省统一信息平台实现直接结算,目前,兰州市已与北京、天津、浙江、江苏、宁夏等地实现普通门诊就医费用通过个人账户支付实现直接结算。

即日起,兰州市参保城镇职工在省内或跨省开通异地就医直接结算服务的定点医疗机构普通门诊就医时,凭医保电子凭证、居民身份证或社会保障卡就医、购药,无需备案即可使用个人账户资金直接结算。

根据相关政策,兰州市城镇职工异地安置人员医保个人账户资金不再转入个人银行账户。

我省盐渍山葵首次实现出口

本报讯(掌上兰州·兰州晨报 通讯员魏珊珊 首席记者熊园)9月28日,记者从兰州海关获悉,日前,经该关所属天水海关检验放行,17.4吨陇南盐渍山葵经上海浦江口岸顺利出口。据了解,这是我省盐渍山葵首次出口,实现了盐渍山葵出口的零突破。

我省文县山区依托独特的自然条件,产出的山葵质量优质,深受国内外市场欢迎。近年来,文县把山葵等山野菜种植生产作为推动乡村振兴的重要抓手,带动当地群众增收致富。

福彩新闻

参与公益 共谋发展

——甘肃福彩在全省范围招募便携式投注终端销售网点

为感谢社会各界多年来对甘肃福彩事业的厚爱,支持更多爱心人士参与社会福利事业,为有意愿参与公益事业的市民提供创业机会和平台,即日起,甘肃福彩在全省范围内启动福利彩票便携式投注终端销售网点征召工作。

一、申请人基本条件

1.申办人必须是年满18岁具有完全民事能力的个人(或具有独立法人资格的企业);

2.申办人非国家公职人员;

3.申办人对经营场所拥有所有权或1年以上的使用权;

4.申办人无违法和不良商业信用记录;

5.经营场所与中小学校步

行距离不得少于200米。

二、站址选择条件受理进

驻区域

大(小)型超市、百货商场、

便利店、加油(气)站、邮政经营点、电信(移动)营业厅、机场、车站等人流密集型场所,偏远乡镇、传统投注站空白区域等(申请场所如棋牌室、洗浴中心等,则不予受理)。

三、经营合作方式

1.设备保证金:2000元(转至省福彩中心专用账户,终止合作后退还);

2.网点代销期限:二年(到期续签);

3.电脑票代销费为7%;

4.销售结算方式:即时结算

(内扣);

5.市(州)福彩中心审核合格后,按新机增设流程报省福彩中心审批;

6.审批通过后,由市(州)福彩中心负责签订代销合同及发放中国福利彩票代销证。

四、申报方式

扫描右方二维码
码进入报名页面

福彩咨询热线
0931-7694828。本次招募最终解释权归甘肃省福利彩票发行管理中心所有。

庆阳彩民喜中“快乐8”34.32万元

近日,庆阳彩市大奖小奖一起来袭。福彩快乐8游戏2021256期开奖,庆阳市西峰区金都西苑东门斜对面62280206号投注站一位幸运彩民喜中快乐8游戏奖金34.32万元。同期,庆阳市西峰区董志镇长鑫宾馆62280133号投注站一位幸运彩民倍投快乐8选一玩法,喜中奖金5.29万元。

据62280206号投注站业主说:“中30万元大奖的彩民是我投注站的常客,自快乐8游戏上市以来他便被返奖率高、天天开奖等特点所吸引,并坚持购买。”(孟晴云)

白银彩民揽得“3D”10.4万元

9月27日,中国福利彩票3D游戏进行第2021260期开奖,当期开奖号码为720。我省中出两枚3D大奖。位于白银市白银区王岘东路储蓄所的第62040205号投注站喜中两枚5.2万元大奖,中奖彩票均为价值400元的数字直选投注方式彩票,均中出了50注直选奖。两张彩票的出票时间,仅间隔了10秒,很可能为一人所中,获得了10.4万元的奖金。

福彩3D游戏属于小盘玩法,选号范围小,投注者从000-999的数字中选择任意一个3位数即可进行投注,每注2元。而每2元钱的福利彩票,就为公益事业贡献了0.72元。您购买的一张张福利彩票,既是中奖的期待,也是公益的善举。

(孟晴云)

甘南彩民再次斩获2注双色球二等奖

甘南彩民在双色球游戏第2021099期斩获2注二等奖后,9月26日晚,双色球第2021110期开奖,甘南彩市再次传来中出2注二等奖的好消息。1注出自甘南州夏河县锦珠大酒店对面62300204号福彩站,另1注出自甘南州舟曲县粮食局院内62300804号福彩站。两注大奖均出自一张10元单式彩票,分别收获奖金120338元。

据中奖站点业主讲述,今年在甘南州福彩中心大力宣传推广下,更多朋友加入到福彩大家庭的队伍中,希望彩民朋友在奉献爱心的同时,能收获更多属于自己的惊喜大奖。

(孟晴云)

我省一期中出双色球二等奖18注

9月26日晚,中国福利彩票双色球游戏第2021110期开奖,当期双色球红球号码为10、13、15、24、31、32,蓝球号码为02。当期双色球头奖开出5注,单注奖金为973万元。这5注一等奖花落5地:浙江1注,山东1注,四川1注,云南1注,陕西1注。

二等奖开出246注,单注金额12万元。我省中出18注二等奖,其中有17注大奖出自10元单式彩票,另外1注为4元单式彩票中得。18注二等奖中兰州市中得7注,庆阳市中得3注、酒泉市、甘南州各中出2注,嘉峪关市、天水市、平凉市和定西市均中得1注。

当期双色球游戏全国销量为3.94亿元。计奖后,双色球奖池金额为8.5亿元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。国庆假期临近,希望有更多彩民朋友在奉献爱心的同时收获属于自己的大奖惊喜,度过一个完美的假期。

(孟晴云)

相关新闻